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1. G I TaT9 AT F b gra-vTal & Aegy gon fah @ 379 aradia A & fag afe oft
IR: ST I@ah ¢ & f3a & e, dl 361+ o fob TaT9 TTed Ug! I &l Jgf 9 &1 Ageh & 3D
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ITR: &f, T-1ch &l HhRIHS w0 T g1 Tehd &1 ST fohelt Afard hl Tieh fohell STeedt 31ad a1 S
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WIHT- e
8. Frfafaa araat # | foharug siear forar-dg +f fafaw:
() Tk Hthauler ool agd gfaer d araeft AR 48 &
> fohamug: 95 9
> forar-9e: srepd fehar
(T) e 918 7 dfa & fag sre T8 Raman
> foramae: fawrn
> ferar-9e: g fohar
(1) eTelt &3, heuTT hed @A i gRIFT e 21
> foramae: @
> forar-9e: srepde fehar
() 3fhe GHR <Rl I hIe o fag & &R @8 g
> fRramge: @ g
> forar-9de: goda fohar
(=) =1 T &% AR w1 eiR 37 e =T Aehran
> framag: &1, FAeeren
> forar-9de: goda fohar
(=) AT AIET A FeoT HTEl & THh-MA & TIhT @ gHahd DR R wil h ok @
> foramae: 3@
> forar-9e: g fohar
(®) Tara "iga @R H AAR R sAATA | Yhar e T
> foramae: ¢ie g
> forar-9e: srepd fehar
(1) S & =1 FAepre
> fohamas: R
> forar-9e: g fohar
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